



CENTRUM SOCIÁLNÍCH SLUŽEB OSTRAVA, o.p.s.
Azylový dům pro muže
Palackého 993/61, 702 00 Ostrava
www.css-ostrava.cz

Zlepšení podmínek uživatelů pobytových služeb 2017

OSTRAVA!!!

Centrum sociálních služeb Ostrava, o.p.s. se v období od 1. 7. 2017 – 31. 12. 2017 stává realizátorem projektu, financovaného prostřednictvím Statutárního města Ostrava, s názvem „Zlepšení podmínek uživatelů pobytových služeb“. Projekt navazuje na 4. Komunitní plán sociálních služeb a souvisejících aktivit ve městě Ostrava na období 2015 – 2018, zejména na opatření „Podpora občanům ohroženým sociálním vyloučením a sociálně vyloučeným.“

Účelem projektu je pořízení nového vybavení, obnovení stávajícího a již nevyhovující vybavení a oprava prostor uvedených sociálních služeb: Azylový dům pro matky s dětmi, Azylový dům pro muže Palackého a Dům na půl cesty. Hlavním záměrem projektu je zkvalitnit životní podmínky cílové skupiny osob bez přístřeší – uživatelů vybraných pobytových služeb. Podnětem k realizaci projektu je znatelné opotřebení a poškození vybavení a prostorů uvedených služeb, kdy kvalitnější zařízení služeb zajistí zlepšení životních podmínek cílové skupiny a zároveň ji povede k větší samostatnosti v oblasti zvýšení schopnosti samostatně pečovat o svou domácnost.

Cílovou skupinou projektu jsou osoby bez přístřeší, konkrétně dospělé matky s dětmi do 15 let věku nejstaršího dítěte a osamělé dospělé těhotné ženy, které se nacházejí v nepříznivé životní situaci bez přístřeší a/nebo vystavené domácímu násilí, zletilí muži až do dovršení 65 let, nejčastěji po výkonu trestu či ztrátě bydlení z různých důvodů, mladí dospělí ze zařízení, náhradních rodin a znevýhodněného prostředí.

Realizace probíhá ve dvou etapách. První etapa projektu spočívá ve výběru potřebného vybavení, druhá etapa bude probíhat ve formě nákupu vybraného vybavení a to na základě nejvhodnějších nabídek. Prostřednictvím projektu bude potřeba zajistit a obnovit vybavení jako jsou například dospělé a dětské postele, sady lůžkovin, vaňiče, sady nádobí, vysavač, pračka, sporák, PC sestava pro klienty a opravit prostory výmalbou a výměnou kobereců.